
 

 

NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERINGEN LENS d.d. 14 EN 21-04-2005.   

 

Aanvang: ledenvergadering d.d.14-04-2005: 21.00 uur 

Aanwezig: 13 stemgerechtigde leden. 

 

1.Opening 

Voorzitter Jaap Colpa opent de vergadering en kondigt gelijk de kortste vergadering in de 

geschiedenis van LENS aan. Door het zeer geringe aantal leden wordt het quorum niet 

gehaald en kan er geen besluit worden genomen over de voorgenomen fusie met VIOS en 

Cromvliet. 

 

2.Notulen ALV d.d. 29-11-2004  

Er zijn geen op- en aanmerkingen en de notulen worden goedgekeurd. 

 

3.Vaststellen aantal stemgerechtigde leden. 

Er blijken 13 stemgerechtigde leden aanwezig te zijn, waardoor het quorum niet gehaald 

wordt en er een nieuwe vergadering  wordt vastgesteld op 21 april om 21.00 uur. 

 

Om 21.15 wordt de vergadering gesloten. 

 

ALGEMENE LEDENVERGADERING 21-04-2005  

 

Aanvang: 21.10 uur 

Aanwezig:44 stemgerechtigde leden 

Afmeldingen zijn binnengekomen van 6 stemgerechtigde leden. 

 

1.Opening 

Om 21.10 uur opent Jaap Colpa de vergadering. Hij begint met een terugblik op de afgelopen 

1½ jaar. In die periode is, nadat het besef was doorgedrongen dat we als LENS op de huidige 

voet geen toekomst hebben, door een groep leden de handen ineengeslagen om te bouwen aan 

een nieuwe toekomst. Al die inspanningen hebben ertoe geleid dat we nu aan de vooravaond 

staan van een fusie met VIOS en Cromvliet. Een tijdperk zal daarmee worden afgesloten en 

hij begrijpt heel goed dat dit gemengde gevoelens oproept. Toch is het de enige mogelijkheid 

om ook in de toekomst in Escamp een levensvatbare vereniging in stand te kunnen houden. 

Met behulp van een powerpointpresentatie geeft de voorzitter een overzicht van de 

achtergronden van de voorgenomen fusie. Duidelijk is inmiddels dat de nieuwe vereniging 

gaat spelen op het huidige LENScomplex. Gedurende de verbouwing wijkt HSV Escamp uit 

naar het huidige complex van VIOS. 

Na de presentatie worden de 7 ontbindende voorwaarden besproken, die in het verleden door 

de ALV zijn opgesteld om een fusie te kunnen doen slagen. 

Vastgesteld kan worden dat aan de meeste ontbindende voorwaarden is voldaan en dat waar 

er nog geen helder antwoord is, de verwachting is dat genoemd knelpunt op afzienbare 

termijn zal worden opgelost. 

 

2. Vragen/discussie n.a.v. de presentatie. 

Gerard Marinus: Wordt er rekening mee gehouden dat de administratiekamer op het nieuwe 

complex zodanig wordt gebouwd, dat er een goed zicht is op de velden? 

Toegezegd wordt dat dit meegenomen wordt in de bespreking met de architect. 



 

Guido Halleen: heeft een aantal vragen over de afmetingen van de nieuwe kantine. Geeft als 

advies mee ervoor te zorgen dat de ruimte tussen kantine en veld groot genoeg was. M.n. het 

pad tussen kantine en veld moet breed genoeg zijn. 

Ook deze vraag wordt meegenomen naar overleg met architect. 

 

Tevens pleit hij ervoor de ingang van de kleedkamers naar veld 1 zo dicht mogelijk bij de 

uitgang van het veld te plaatsen. 

Wordt meegenomen. 

 

Een vraag aan de penningmeester: wat is er uit het overleg tusen e penningmeesters gekomen? 

Cees Veldink geeft aan dat het grootste knelpunt bij de schuld van VIOS ligt. Er is een 

achterstand in de betaling van de veldhuur en een individuele schuld aan een aantal leden. 

Met de gemeente is hierover inmiddels overleg en een deel van de huurschuld is weggewerkt. 

De schuld aan de individuele leden moetnog worden geregeld, maar alle partijen verwachten 

dat dit geen problemen zal opleveren voor de komende fusie. 

 

Cees Alting: de jeugd is voor 95% allochtoon. Hoe is dat straks bij de senioren? 

Antwoord: daar is prake van een gezonde mix. 

 

Michel Person: Als er een sportzaal komt, wordt die dan multifunctioneel en mag die  ook 

gebruikt worden door de HSV Escamp? 

Antwoord: JA 

 

Michel Molleman: Wordt er rekening gehouden met de mogelijkheid dat de nieuwe 

vereniging minder groot wordt dan verwacht? 

Rob Vergeer licht toe dat hier inderdaad rekening mee gehouden is. Er zijn verschillende 

scenario’s opgesteld, waarin van verschillende ledenaantallen wordt uitgegaan. Er is zeker 

geen te optimistisch scenario ontwikkeld, waardoor we snel in de problemen zouden kunnen 

komen. 

 

Steef Ottenspoor: Constateert een terugloop van het aantal A-junioren. Komt dit door 

miscommunicatie (desinteresse) vanuit het bestuur? 

Antwoord: dit is zeker niet het geval. Door bestuur is beleid ontwikkeld en dit uitgestippelde 

beleid wordt consequent gevolgd. 

 

Wordt er ook nog iets aan de tribune gedaan? 

Antwoord: het ligt zeker in de bedoeling ook hier bij de nieuwbouw aandacht aan te besteden. 

 

Jan Buitelaar: Hoe zit het met de 200.000 euro die we als vereniginge zelf moeten 

ophoesten? 

Het idee is dit bedrag op te nemen in de totale bouwsom. Daardoor ontstaat er een schuld aan 

Vestia, die dan d.m.v. een huurbedrag per maand wordt ingelost. Vestia investeert dus en wij 

betalen daar maandelijks huur voor. Doordat het grootste deel van het bedrag voor de 

nieuwbouw van de gemeente komt behoeft daarvoor geen aflossing te worden betaald en valt 

het aan Vestia te betalen bedrag redelijk laag uit. 

 

GuidoHalleen: moeten alle 3 de huidige verenigingen participeren alvorens de gemeente wil 

investeren? 

Dat is correct en onderdeel van de overeenkomst met de gemeente. 



 

Gerard Kemperman: Moet HSV Escamp huur gaan betalen voor het gebruik van de 

sportzaal? 

Antw.:Daar is nu nog niets over te zeggen. 

 

Hoe zit het met de nieuwe tenues? 

Uitgangspunt is dat huidige leden het nieuwe tenue van de vereniging krijgen, eventueel tegen 

betaling van een kleine borgsom. We willen proberen te voorkomen dat leden op extra kosten 

worden gejaagd door de fusie. 

 

Hans Kooyenga: 

Is de sportzaal optioneel? Wat als die er niet komt?  

Op dit moment is het inderdaad een optie, maar wel een serieuze. De nieuwbouw is er niet 

van afhankelijk, maar het zou natuurlijk geweldig zijn als er een sportzaal komt. Die biedt 

zeker ook aan HSV Escamp grote mogelijkheden. Komt er geen sportzaal, dan is het voorstel 

op de plek van de geplande sportzal een parkeerterrein aan te leggen. 

 

Fred Schuurman: Komt er een nieuwe speeltuin? 

Antw.: dat plan is er inderdaad, de huidige (of wat daar nog van over is) voldoet niet meer aan 

de veiligheidseisen. 

 

Gerard Kemperman pleit voor een tafeltennistafel voor de jeugd. 

 

3.Fusievoorstel 

Jaap verwoordt nog eens de inhoud van het fusievoorstel en brengt het in stemming 

Met 1 onthouding stemmen alle aanwezige leden voor de fusie, waarmee wat LENS betreft de 

fusie een feit is. Naast de aanwezige leden zijn er ook een aantal volmachten uitgebracht met 

een positief stemadvies. 

 

4.Statutenwijziging 

Opgemerkt wordt dat het nog concept-statuten zijn. 

Er zijn geen vragen en de vergadering stemt in met de statutenwijziging. 

 

5.Conceptbegroting 

De penningemeester,Cees Veldink, merkt op dat er nog sprake is van een conceptbegroting. 

De begroting is in overleg met de 3 verenigingen opgesteld op basis van gegevens en 

inschattingen, m.n. over het aantal leden dat de nieuwe vereniging gaat tellen. 

Er zijn geen vragen en de concept-begroting wordt vastgesteld. 

Ook over de balans per 30-06-2004 zijn geen vragen. 

 

6.Verkiezing bestuur HSV Escamp 

Jaap geeft korte uitleg over de wijze waarop de Fusiebegeleidingscommissie tot dit voorstel is 

gekomen. Uitgangspunt is een evenredige vertegenwoordiging vanuit de huidige 3 

verenigingen. De functies voorzitter, secretaris en penningmeester dienden conform het 

voorstel vanuit de 3 verenigingen te worden ingevuld. 

Nadat alle kandidaat-leden door de voorzitter zijn voorgesteld (wie is wie en wat is functie 

binnen huidige vereniging) brengt hij het voorstel in stemming. 

Er zijn geen bezwaren en de ledenvergadering gaat accoord met de samenstelling van het 

nieuwe bestuur. 

 



 

7.Rondvraag 

Hans Kooyenga: Wordt de reiger het nieuwe logo? 

Nee, maar het moet wel een onderdeel worden van het nieuwe logo. Er zal een professionele 

ontwerper worden ingeschakeld om een eigentijds logo te ontwerpen. 

 

8.Sluiting 

Om 22.54 uur sluit de voorzitter de vergadering. Aansluitend bedankt Guido Halleen, naar 

eigen zeggen ongetwijfeld namens de andere aanwezigen, het bestuur voor de 

werkzaamheden die zij in de afgelopen periode heeft verricht. Een applaus van de aanwezigen 

onderstreept zijn woorden. 

 

21-04-2005 OM 22.55 UUR:HSV ESCAMP IS WAT LENS BETREFT EEN FEIT 


